

Автор: Russian Washington

06 Ноября, 2010 - Обновлено 07 Ноября, 2010

---



ВАШИНГТОН(Округ Колумбия) - Судья снизил потенциальную ответственность метрополитена в деле по иску родственников погибших в аварии в июне 2009 году на красной ветке. Своим постановлением он определил что на основании федерального закона, агентство-перевозчик не может быть обвинено в том что использовало старые вагоны.

Окружной судья Реджи Уолтон(Reggie Walton) постановил в пятницу, что квази-государственному учреждению "Метро" не может быть предъявлен иск о том что оно продолжало использовать старые железнодорожные составы считавшиеся небезопасными, и которые подверглись деформации при столкновении.

Если истцы найдут доказательства того, что метрополитен нарушил свои правила, не предупредив пассажиров о риске поездки на таких вагонах, заявил Уолтон, то он отклонит утверждение о том, что "Метро" нарушило закон.

Слушания по этому делу назначены на 2012 год.